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 حامعت محمد خيضس بصكسة                                      الصىت الثاهيت ليصاوض                                                                      

اث مقياس:                         كليت العلىم الدقيقت و علىم الطبيعت و الحياة                                                               هىدشيت                                                      ال البصسٍ

           0202 -0202الصىت الجامعيت:                      

 

 الرابعةالسلسلة 

 

 :الأول التمرين 

 (A:ًو                   (     )              لتك        (     ) 

 :باشتعمال          احصب -

 العلاقاث المثلثيت  (1

 الأعداد المسكبت (0

⁄         ٌصاوي         اذا كان   ادزس قيم الصعت المحصلت (2       

(B  الاجيت: جمىعاثللماحصب الصعت و الطىز 

1)                   

0)        (     )      (     ) 

 :الثانيالتمرين 

                        لتكً مىحت:
  

 
(      ) 

 .بالثاهيت tًقدزان بالمتر و   و    بحيث            

 احصب شسعت المىحت (1

𝜆إذا كان طىل المىحت  (0  . ما هى جسدد المىحت؟    

 :الثالثالتمرين 

، والمصافت بين mm 0.4المصافت بين الشقين هي  كاهت بحيث  λ=4800 Åخدم ضىء احادي الطىل المىجي شت  ا  غ لشق المزدوج ،في ججسبت ًىو

 حد. cm 50الشقين والشاشت 

  .الهدب المسكزي  عً mm 0.1فسق الطىز بين المىحاث المتداخلت في هقطت على الشاشت جبعد بمصافت  (1

 الهدب المسكزي . اليصبت بين شدة الضىء في هره الىقطت وبين الشدة الىاقعت في (0
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 :الرابعالتمرين 

خدم في ججسبت الشق المزدوج ليىوغ الضىء البرجقالي ذو طىل المىحت  شت   02 شاشت لمشاهدة الأهداب. هلاحظ أن 1m. هضع على بعد 6000Åا 

ً أعظميين.  12.5mm هدب ًحتل مصافت قدزها   ما بين مسكزٍ

 اوحد المصافت التي جفصل بين الشقين. (1

دبتين مضيئتين متتاليتين عىد اشتخدام ضىء بىفصجي طىله المىجي  (0 حصب المصافت بين مسكزي ه 
 
ثبىث بقيت ، مع nm 400ا

  الأبعاد.

 

 

 


